Reeco

INSTRUKCJA MONTAZU
WOZKA PLATFORMOWEGO 780 x 950

ENG | PLATFORM TROLLEY INSTALLATION
GUIDE

DE MONTAGEANLEITUNG
DES PLATTFORMWAGEN

]

XX ELELILFXLLLELKLIKLELLLIILKLIELELELIKLELEXI
SE 5€ 5€ 5¢ 5€ St 5% 56 9% S 5 O 5 5% 5€ S5€ 5¢ 56 &% € S5t 46 % 55

%@%&_@ INSTRUKCIE | ENG

K Togues _:‘!;-

;.53?1 Eﬁ}l’?ﬁ M E B Ll INSTRUCTIONS DEVICES REECO

B AT DE

El-'?!::}-;% R E ECO ANLEITUNGEN APPLIKATIONEN REECO



ZASADY SKtADANIA MEBLI

Reeco

ENG | PRINCIPLES OF FURNITURE ASSEMBLY

DE GRUNDSATZE DER MOBELMONTAGE

©

Reeco...

Po rozpakowaniu sprawdz ilo5¢ wszystkich elementéw montazowych.

ENG After unpacking, check the number of all items.

DE  (Uberpriifen Sie nach dem Auspacken die Menge aller Komponenten.

Meble sktadaj zawsze na rownej powierzchni.

ENG Always assemble furniture on a level surface.

DE Bauen Sie die Mébel immer auf einer ebenen Flache auf.

Stosuj sie do kolejnosci montazu wskazanej w instrukgji.

ENG Follow the installation sequence indicated in the instructions.

DE Befolgen Sie die in der Anleitung angegebene Installationsreihenfolge.

Upewnij sie ile 0sob bedzie potrzebnych do montazu.

ENG Make sure how many people will be needed for assemblies.

DE (Uberlegen Sie, wie viele Personen fiir die Versammlungen benétigt werden.

Skompletuj narzedzia wedtug zatgczonej listy.

ENG Complete the tools according to the attached list.
DE Vervollstandigen Sie die Werkzeuge gemaR der beigefiigten Liste.

Uwazaj na ciezkie i ostre przedmioty.
ENG Watch out for heavy and sharp objects.
DE Achten Sie auf schwere und scharfe Gegenstande.

W razie pytan zadzwon lub napisz do naszego doradcy.

IWARZEEEEEA | pomoc@reeco.info

ENG If you have any questions, call or write to our advisor.

DE  Wenn Sie Fragen haben, rufen Sie unseren Berater an oder schicken Sie ihm eine E-Mail.



CAtKOWITA ILOSC ELEMENTOW

ENG TOTAL NUMBER OF ELEMENTS ‘ DE GESAMTZAHL DER ELEMENTE

X 4 X 8
MO075-M12x30 008-M8P
X 8 X 4
D .
002-M8x20 MO75-Fi12PS
X 4 X2 X 2
7 —= — B
‘: \ r‘
|| 1) t2))
008-M8x25 MO125CPAHS MO0125CPAHS-BK
X 2 i x1 X 1
E-_'il :
X 1

Reeco...



PL INSTRUKCJA MONTAZU WOZKA PLATFORMOWEGO 780 x 950
ENG | PLATFORM TROLLEY INSTALLATION GUIDE
DE MONTAGEANLEITUNG DES PLATTFORMWAGEN

@

MO75-Fi12PS @ X 4
MO075-M12x30 % x4

Reeco...



PL INSTRUKCJA MONTAZU WOZKA PLATFORMOWEGO 780 x 950
ENG | PLATFORM TROLLEY INSTALLATION GUIDE
DE MONTAGEANLEITUNG DES PLATTFORMWAGEN

@

&

ELE R LR L LT E TR LXLERERELRTLEERE

\ EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE@

2

Reeco...



PL INSTRUKCJA MONTAZU WOZKA PLATFORMOWEGO 780 x 950
ENG | PLATFORM TROLLEY INSTALLATION GUIDE
DE MONTAGEANLEITUNG DES PLATTFORMWAGEN

©,

&

€ 2 IC 3 I IC L 3C IE 9L 3¢ 9T TE I I I I I I I I I IC I

EE@@EEEEEE@@E@EEEE@EEEEE@

e =)
\
@F 0’//1 \\\
e )
®
5) ©
008-M8P @ x8

M075-M12x30 % x 8

Reeco...



PL INSTRUKCJA MONTAZU WOZKA PLATFORMOWEGO 780 x 950
ENG PLATFORM TROLLEY INSTALLATION GUIDE
DE MONTAGEANLEITUNG DES PLATTFORMWAGEN

O,

(i
!
}
I

008-M8x25 I|

Reeco...



PL
ENG
DE

INSTRUKCJA MONTAZU WOZKA PLATFORMOWEGO 780 x 950
PLATFORM TROLLEY INSTALLATION GUIDE
MONTAGEANLEITUNG DES PLATTFORMWAGEN

Reeco...

=_T1"
r

A
J

| TR AR RRnREERnRnS RS SRR S e

S 5 % W G W 0% G W W OGO M G T W % o % % anep e |

]

®
o

(@)
@

008-M8x25

X2



PL INSTRUKCJA UZYTKOWANIA
ENG INSTRUCTION FOR USE
DE BEDIENUNGSANLEITUNG

Przed przystgpieniem do uzytkowania wyrobu uzytkownik jest zobowigzany do zaznajomienia sie z petng trescig instrukcji.

Prosimy pamietac ze stosowanie sie do wskazowek zawartych w tej instrukcji przedtuzy trwatosg, estetyke oraz pozwoli
na bezpieczne korzystanie z wyrobu.

1. Przeznaczenie i opis wyrobu

Meble Reeco stanowig wyposazenie hal produkcyjnych, serwisowych oraz laboratoriow.
JakoS¢ wykonanie i zastosowane rozwigzania konstrukcyjne mebli gwarantuja wysoki komfort uzytkownikowi.
Parametry techniczne i wtasciwosci antystatyczne sg zgodne z norma EN 61340-5-1.

Przy indywidualnym doborze mebli zawsze uwzglednic nalezy:

= Warunki uzytkowania
= Obcigzenie stanowiska
= Warunki oSwietlenia

2. Parametry techniczne

= Wymiary 780 x 950 x 990 mm (szer. x gt. x wys.)
= Catkowite obcigzenie wozka: 300 kg
= Kota o srednicy 125 mm

3. Czyszczenie i konserwacja
Meble wymagajg specjalnego postepowania w zakresie czyszczenia i pielegnacji.

= Do konserwacji mebli nalezy stosowac Srodki dedykowane do czyszczenia powierzchni ESD REZTORE 0,5L.

= Do konserwacji mebli nie wolno stosowac ogélnie dostepnych Srodkéw ochrony mebli drewnianych zawierajgcych fluid
w postaci woskow, teflonow itp.

= Do czyszczenia mebli nie stosowac agresywnych Srodkéw czyszczacych i rozpuszczalnikow.

= Nie stosowat twardych szczotek czy szorstkich Scierek mogacych porysowaé powierzchnie mebli.

= Czyszczenie strumieniem pary nie jest wskazane.

4. Warunki gwarancji

.RENEX", producent mebli Reeco bierze na siebie odpowiedzialnos¢ za ewentualne defekty materiatu czy btedy technologiczne

wynikte w produkcji przez okreSlony czas 12 miesiecy liczac od daty sprzedazy.
Okres gwarancji dla kazdego z wyrobdw okreslony jest w Karcie Gwarancyjnej.

5. Certyfikaty

Meble Reeco PREMIUM posiadaja certyfikaty zgodnosci z norma :
PN-EN 61340-5-1:2009, ( IEC 61340-5-1:2007), PN-EN 13150:2004 i PN-EN 14727:2006

Reeco...



Reeco

HEADQUARTER - POLAND

Al. Kazimierza Wielkiego 6E
87-800 Wtoctawek, POLAND

T:+ 4854 427 04 00
E: office@reeco.info

Product Manager
T.+ 48601 592 555
E: esdworkstations(@reeco.info

WWW.REECO.INFO

Reeco...

|

rrrrrxrxrxrxrxxxxxzxxrzrzrzxxzfm

BRANCH - BULGARIA

Botevgradsko Logistics Park
blvd. Botevgradsko Shose 228
1839 Sofia

T: + 359877 066 363
E: office@renex.bg

BRANCH - CROATIA

Ulica Grada Vukovara 271
Chromosov toranj, 10000 Zagreb

T:+38599 4489 777
E: croatia@reeco.info

:::x:::::xz:x::::z::x::x::I::::'

BRANCH - ROMANIA

Strada Valiug, nr. 32
Parter, Sector 1, 13986 Bucuresti

T:+40799 774 330
E: romania@reeco.info

BRANCH - SERBIA

Kneza Mihajla Obrenovica 25
Pancevo

T:+381 653615173
E: serbia@reeco.info



